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1] koRXzREE X, (895 x3)
1) (Qx—y)® (2) (3a+b) (9a*—3ab+b%)

3) (2P42*4+1) (*+2+1) (x—1)

(2] koK% HE L, (&9 x3)
(1) 8a’—27 (2) 2°4+72°—8

(3) 2*+2x*—8xr—64

(3] koMwIZEZ ko (1888 X2, (2810 x3)
(1) KOXZREHE L,
D Goty) ® (a—)

(2) OKXOEHNT, [ IR LZEOREZ KD X,
@ (2x—3y)° %) @ (r—y+22)" 2"

o (Ledf @
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(1] kOB O LR 2k Lo W 212DV TORR & R THIER L, (52 & 125 X 4)
1) (@—2x+1)+(x+1) (2) (x—4x*+2*+9) = (£*—3)
3) Qx*+ax*—4x+3) =+ (Q2x—1) (4) Qx*4zx*y—3xy*+y*) - (2x—y)
(2] koRtEEE L, (B12:5%2)
2 1 1

v r—2x—3 2*—1 @) 11

1

X

(3] kOMVIZER ko (B14E%2)

(1) HEEXNAZEN L —2+2 THLE, W2at+]l, RV 22—-3Thb, BXAZKD X,

(2) 22°=3% x DA BTHLE, Bhxr—2, VN 9x—5Thb, B BERD X,
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3 EEX
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(1] ko%R2 2 IcoVTOEERICASL LIS, ©a b, cOlEED L, (8204 x3)

1) 2—x+2=ax(x+1)+b(x+1) (x—2) +cx(x—2)

2) 2£=(@—1)>+alx—1)*+b(x—1)+c

3x+2 a b

B =) e D) 2—3 221

(2] KOERD R DEABMBUITH LTHRY VDO XIS, x, y DiliZEED Lo
(2k—1)x+ (k+3)y—4=0

(2045)

@ 2OV TOER L 20" +a 32" +bx—1 THVUNDL L H T, E8a, bOHEED X,

(205)
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(1] ko z i X, (8105 %2)
(1) a+b+c=00t %, IP+b+>F=3abc

(2) x <

Yy _ o . . _
b eta—arp PLE b—oxt(c—a)yt(a—b)z=0

(2] ROBERE W L. (82055 %3)
(1) 2*+y*=4x—2y—5

(2) a>0, b>0Dr %, a+b=2/ab

3] a>0, b>0, c>00e s, (Lpl)(Lpd)( L D)>g

(8] P+ P+ =aytyztzr 51, x, ¥, 2 BT RTEHELWI LWL L, (205)
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5 &F#H, 2XFEN
L] 1’% =y %
1] ko#size L, (8105 %2)
2 N(2— A7 2—1
(1) (3+4) (3—47) 2 =
(2] kOB R Lo (£1052x4)
(1) &ko 2 wRITFEXZ T,
O F+x+1=0 @ 3x'—V2x+1=0

WD 2 12O TOHBEXOMZHRE K.
@O V3 22—6x+3/3=0

(2)

72720, a 3FEHOERET 5.
@ axr*+(a—2)x—1=0

(3] 2%tk 222 —da+1=0 ® 2 DD % a,

(1) a*+p?

BrTrLE, ROXDMEERD L,  (H127aX2)

(2) a*+p°

(4] 2%FBR 2 —hr+h—1=028%2% 2 OOEOMAE DL 12, Tk OEOHPZ T Lo

(16:5)
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(1] kIR %M, (8105 %2)
1) 2*4+1=0 (2) 2'+3x°+42*+32+1=0

(2] HBEA =1 0EERO 1 2k 0kTbLE, KOROMHERD L, (5108x2)
1) o*4+o+1 (2) o"+w’+1

(3] 3k HBR 22— 4 +1=0 D3 2D % a, B, v T HEE, a—1, f—1, r—1 ZHIH
D3N E 1221, (15:R)

(4] X P(x) Zx+1 THHLARY, 2—3THLE 245, P(x) % (x+1) (x—3) TH o7&
EDORD ZRD &, (15:5)

(5] x=1-V3 i #HBR 2’3 +ax+b=0 DM TH 5 & &, T a, bOMEMOBEFRD L,
(&15:)

a, bofl o> i
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(1] koMVIzEZ Lo (£10s5%3)
(1) 2#A(1, —2), B4, 3)Z&#RMSABE 1: 2125 T 58, W4T 2 H0ERE Zh 2
kD Lo

W3 LA
(2) 323 2), (2, =1), (—4, HZEHEMLT2EMAWORLOEEE KD X,
[2] 35A(=2 3), B(6, —3), C(5, HIZPVT, KOMWIZER Ko (&10:x4)

(1) EHABDOHRENXZRD Lo

(2) WCZMY, BEMrt+2y—3=01FATRIEM, BITEREREROTIENZ KD Lo

AT i
(3) AABCOHifEZEFRKD X,

e

(3] 2 r—3y—2=0, 3x+y—1=0D%fHE, K2, —4)zHlsEHONERERD Lo (158)

(8] B y=—20+3% LT 5. LIZBLT, HA4, 4)EH%EBORER KD X, (15:5)
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(1] koOMOTLOREE, 52K X, (SEE 125 %2)
1) (x—1)*+(y+3)°=16 (2) 2+ +4x—10y+24=0

LP'L‘A\ EP;[:‘\

P % e
(2] koMo FERE KD Lo (&12:5%3)

(1) m(=3, DEhLEL, FEF20H (2) H(2, HEPLEL, EAW0, 0)Z@5H

(3) 2mA(3, 2), B(—5, 4)%EEDOWNE TS

3] koM DI REXZ K Ko (&12:%x2)
(1) 24, —2)&HLE L, ylcHT oM

(2) HOHER y=—2x+1 LIZH Y, 22(—2, 0), (5, 1)Z@HM

(4] 3 32x—2y=0, 4x—3y=0, x—y+1=0IC k> TR I =MBIHET 2HO R %
Koo ko (1652)




SERHFI MHWERTAL

=]
=

9 HEER 2 i A@

&

(1] M2 +=4 LR y=x+k ORGEOMEIZ, kOMHIZL ST, LOLIIEDLD. (208)

(2] ##2+2y+7=0%5 22+ +22—4y—18=012 ko TH VSN TTEBMPORES 2K

O X, (20)
(3] woOMIZEZ Lo (8204 %2)

(1) M 2*+y*=25 Lori(—4, 3)IZBT 2HEMOI X% KD Lo

(2 H(1, 325N+ =9 15RO R EZ KD &

(4] ri(—4, DEPLELT, M2+ =4 128 T M0 RERERD X, (2085)
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(1] ®ko P oz kD X, (B12:5%2)
(1) 228A, 0), B0, 6)%5%HMECDH 2 P

(2) 28AQ2, 0), B(—4, )50 2:1THDHHP

(2] KoOMVIZEZ ko (&15:5%2)
(1) pAG6, 00&, M+y=90 L2 HPYEH L, ZOLE, FIPAPZ 1: 2125 T 5
HQOHLF % KD & o

(2) M x*+y*+2px—6py+5p°+5p—5=0 DHLLIZ, p DEHIEILTHLE, LDX) HBIFEZH o

(3] kOR%EXOESFIRE KR L, (&158%2)
1) 224" —4y=0 2) (2r—y) (x+3y—21)=0

(4] 2, y 734 2OFREK 220, y=0, 2—2+220, 20+y—6=0 27T EE, 2ty DL B
DIKAE, H/MEZ KD Lo (5%&16:0)

L ON R ZN

Y-O-1
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(1] koXzEEE X, (895 x3)
(1) (22—y)° (2) (3a+b) (9a*—3ab+b)

Sx*—12xy+6xy*—y® 27a*+b?

3) (*+2°+1) (P Hx+1) (x—1)
ERX=(2*+2*+1) (£*—1) = (2*—1) { (2*)2+ x*-1+12}

— (x3)3_1‘3=x9_1

(2] kR % WBSHE X, (&9 x3)

(1) 8a’—27 2) 2+72°-8  H5X=(’+8) (2*—1)
=(x+2) (*—2x+4) (x—1) (£*+2x+1)
=(x+2)(r—1) (*—2x+4) (£*+2x+1)

(2a—3) (4a’+6a+9) (x+2)(x=1) (x*—2x+4) (x*+2+1)
(3) x2’+2x*—8xr—64
ERX=x"—644+2x(x—4) =(x—4) (X¥*+4x+16) +2x(xr—4)
=(x—4) (x*+6x+16)

(r—14) (x*+6x+16)

(3] koMwIZEZ ko (1888 X2, (2810 x3)
(1) koOXZERHE L,
1 5
4 =
D Grty) ® (=)
5.9 409 3 5 5.5 1
812+ 1082y + 54>+ 1225 + o' A K A T T)
(2) OKXOEHNT, [ IR LZEOREZ KD X,
O (2x—3y)’ 'y @ (x—y+22)" [y'z")
e i R e A NP
r=2 &fﬁkb—(, 23.(_3)2'7,CQ=720 e
720 — 840
1Y s g 8L, (LY (1Y_ (=178 (1Y,
® <x x+2> (2 —fURE p!q!r!xp< x) (2)‘ platr! (2) xr

p+tq+r=8 p—q=5D&ZE, (p, q, r)=(6, 1, 1), (5, 0, 3) &KW,

(—1)-81 1, 8 (1. B
61! '§+5!0131'<E) =-28+T=—21

=21




SERHFI MHWERTAN

=]
=

2 BAOKE HPXOHE | 7l

&

(1] kOB HORELRY 2 RD Lo @I 2 12DV TORR & A TEER Lo (EEE125%4)

1) (*—2x+1)+(x+1) (2) (r—4x*+2°+9) = (*—3)

B ort—x—1 B oaxr—4
E £ 4x—3

(3) (2r*4x*—4x+3) =+ (2x—1) (4) Qx*4zx*y—3xy*+y*) - (2x—y)

i x2+x—%
3 B try—y’
] £ 0
(2] kiR L, (&12:5%2)
2 1 1 . 1
n r—2x—3 x2*—1 2) 1_71 5—3&—1_ x
1 x—1
sxt= 2 - L L
(x+1)(x—3) (x+1)(x—1) __x—1
_ 2z=1)—(x=3) ol
T (x+1) (x—1) (x—3) =—x+1
_ x+1 _ 1
T (x+D) (x—1)(x=3) " (x—1)(x—3)
1
(x—1)(x—3) —x+1
(B14HE%2)

(3] koMVIZEZ Lo
(1) »2BRAZBERL—2+2 CHLE, WAz+]l, RV 23 Thb, BRAZRKD L.

A=(*—x+2) (x+1)+2x—3
=x*+3x—1

xr*+3x—1

(2) 22°=3% x DA BTHLE, Bhxr—2, VN 9x—5Thb, B BERD X,

20°—3=B(x—2)+9x—5 &V,
B=Q2x*—9x+2) ~ (x—2) =2x"+4x—1

2x*+4x—1
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(1] ko%kXrzicowTOESERITRD L1, Ba b, cOMlEED X, (%205 %3)
1) 2—x+2=ax(x+1)+b(x+1) (x—2) +cx(x—2)
r=0%KALT, 2=—-2b &V, b=—-1

r=—1%KRALT, 4=3¢ &£V, c=§

r=2 #RALT, 4=6a &Y, a=>2

2) 2*’=(x—1)+alx—1)*+b(x—1)+c
r=1%2ALT, 1=¢c--®
r=0%&KALT, 0=—14+a—b+c &V, a—b+c=1--@
x=2%KALT, 8=1+a+b+c &V, at+b+c=7--®
®, @, ®&Y, a=3, b=3, c=1 a=3, b=3, c=1

3x+2 __a b
(x—3) (2x+1)  x2—3 " 2x+1

o _ a+b)x+a—3b
(ED) =03 e +1)

2a+b=3
{ £y, q=ll p=_1 I
a—3b=2 7 7 a=4, b=—7

(2] KO%ERDEDEARMIHLTHRD DL IS, 2, y Dz ED Lo (205)
2k—1Dx+ (k+3)y—4=0--DO DE RIZOVWTEIET L,
QCx+y)k—x+3y—4=0 ZhP ERIZDOVWTHDEERICEDHD,
20+y=0
{—x+3y—4=0
8

EISET, x=—%, y=v _ 4 _8
Y= V=0

(3] iz ToER L — 220 +a B P +br—1 THYVYND LS, EHa, bOEEED L,
EExtcEdBE, FP-2x+ta=(*+bx—1)(x+c) EHBIT B, (205)
x*=2x*+a=x*+ (b+c¢) x*+ (be—1)x—c B x ICOWVWTDEERKICE D LD,
—2=b+c® 0=bc—1-+®@ a=—c-®
®, @, ®&Y, a=1, b=—1, ¢c=-—1
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wDENZ S X, (B105x2)

(1) atb+c=00t %, I +b+>=3abc

2]

(#3) — (HEA)=a*+b*+c*—3abe
=(a+b+ec)(a*+b*+c2—ab—bc—ca)=0
£2T, a*+b*+c*=3abe

xr Yy .z _ o _ _
) bJrCchra—aer@c‘:%, (b—c)x+(c—a)y+ (a—b)z=0
X _ Yy _ z __ N _ _ _
b+c_c+a_a+b_k EBLE, x=(0+c)k, y=(c+a)k, z=(a+b)k
(HEB)=B*—Ak+ (=) k+ (*—b) k=0= (HA)
£2T, (b—e)x+(c—a)y+ (a—b)z=0
WORNENX 27 FEHE X (%205 %3)

1) 2’4y =4x—2y—5

(£10) — (AL =xr’+y’—4x+2y+5=(xr—2)°+ (y+1)*=0
£2T, ¥ +y’=4x—2y—5
B2, x=2, y=—10 & ERKIL,

(2) a>0, b>0Dr %, a+b=2/ab

(Z£30)2— (FiB)*=a*+2ab+b*—4ab= (a—b)*=0
£2T, (a+b)*Z(2Vab)? a+b>0, 2/ab>0 £H5, a+b=2/ab
£5E, a=b D& ERIL,

a
(Eiﬂ)é2/%x2/%x2/§=8

£oT, (L4+E)(E+9)(242)2s %8G, a=b=cDEEMIL.

(4 C a

(8] P+ P+ =aytyztzr 51, x, ¥, 2 BT RTEHELWI LWL L, (20)
Xyt 2=xytyztze £V, 23+y’+2i—xy—yz—zx=0

L@+ L =2+ E (e—2)2=0

Wz, x—y=0, y—z=0, z—x=0

LEDP-T, x=y=z
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1] ko#size L, (8105 %2)
N 2—i ._ (2—=i)(3—i) _5—5i_1—i
(1) (3+447) (3—44) (2) 3+i'$ﬁ_f3+ﬂC%d)_ T
EX=9-16i*>=9+16=25
1—i
25 2
(2] kOB R Lo (£1052x4)
(1) ko 2 KITEXZ T
O 2+x+1=0 @ 3x'—V2x+1=0
_—1+J3i _J/2£/10i
X = 92 xX= 6

(2) RO IZDOWTOHBRANOBEHFE L, 72720, a« 3FEBOEHEET 5,
O V322—6x+3/3 =0 @ ax*+(a—2)x—1=0

D _ o o o [1] a=0D&E, —2xr—1=0&1V),
T—(—?))z— 3-3/3 .
1 ODEHHEZDH D,

=0 [2] ax0 D&%, D=(a—2) +da=a’+4>0
KV, BB 2ODEHBEEHD,
a=0DEZE, 1 DOEHEEDHD

EfEdHO a¥0DEEBED2ODEBEESD

(3] 2WIRR 22— da+1=0D 200 % a, BETHLEE, ROXOfZEFKD L,  (H12Ex%2)

(1) *+p (2) a*+p°
a+B=2, aﬁ:%;b}, a3+63=(a+3)3_3aﬁ(a+3)
1 =23—3.%.2=5
a2+62=(a+B)2—2aﬂ=22—2-E=3
3

(4] 2%FBR 2 —hr+h—1=028%2% 2 OOEOMAE DL 12, Tk OEOHPZ T Lo

BED2DODEDHE a, BET D, (16s2)
a+B=k>0, af=k—1>0 &V, k>1--O
D=(—k)*—4(k—1) =k —4k+4=(k—2)*>0

£2T, kx¥2-@ O, @&V, 1<k<2, 2<k

1<k<2, 2<k
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(1] kolRAZRT (104 x2)
(1) 2’4+1=0 (2) 2*+3x° 442 +3x+1=0
(x+1) (FP—x+1)=0 &V, (x+1)*(x*+x+1)=0 &V,
x=-1, %@ xr=-1, %«/?1
=1, 1EJ/3i =1, —1E/3
2 2
(2] HBEA =1 0EERO 1 2k 0kTbLE, KOROMHERD L, (5108x2)
(1) o*4+w+1 (2) 0"+w’+1
o*=1&Y, 0®—1=0 EX=0X (0*)’+0*Xo*+1=0+0*+1=0

£-TC, (0—1)(*+0+1)=0
ox1&Y, ®*+to+1=0
0 0

(3] 3k HBR 22— 4 +1=0 D3 2D % a, B, v T HEE, a—1, f—1, r—1 ZHIH
D3I E 1292, a—1=X, B—1=Y, r—1=Z &<, (15:5)
a+p+r=2, ap+pr+ra=0, aﬁr=—%4:°),

X4Y+Z=—1, XY4+YZ+ZX=—1, XYZ=%
x3—(—1)x2+(—1)x—%=0J:U, 2227 — 20 —1=0 (1)

208+ 2x*—2x—1=0

(4] B P(x) %2+l THBEARY, 23 TEHDLE —28%, Px) % (x+1) (x—3) THlo7z&
EOHRY BRD X, (158)
P(x)=(x+1)(x—3)Q(x)+ax+b BT 5,
P(—1)=4 &Y, —a+b=4--0D P@B)=-2&V, 3a+b=—2

3 5
1 = —— =
@, @&W, a=—%, b=4 ~3 48

(5] x=1-V3 i #HBR 2’3 +ax+b=0 DM TH 5 & &, T a, bOMEMOBEFRD L,
r=1%/3i #MIHD 2 RHABRIE, 2*—20r+4=0&V), (&155)
r’=3x*+ax+b=(xr’—2x+4)(x—1)+(a—6)x+b+4
2’ =2x+4 TE-K£WIF0&LY, a—6=0, b+4=0 TEhB, a=6, b=—4
DL, =1, 1+/3i

a, bl a=6, b=—4 fth o> figt x=1, 1+/3i
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(1] koMvIzER ko (£10s5%3)
(1) 28A0, —2), B4, DEMESESABZ 1: 21 CHNSTHH, NoTsH0ERE2 Z02
ke ko

1
P53 (2’ - 3) o (-2, —17)
(2) 343, 2), (2, —1), (—4, 5) %ML T B EATBOELOREREZ KD &,
3+2—4 2—145\_ /(1
( 3 3 )‘(3 2)

[2] 35A(—2, 3), B(6, —3), C(5, H)I2oWVT, KOMWIZEZ Ko (81055 x4)
(1) EHABOHFEAZ KD X,
— =373 ( _(_ —_3 .3
y—3—6_(_2) {x—(=2)} &V, y= 4.7c'+2
-3 .3
y= 4x+2

(2) JMCZMY, HEMr+2y—3=01FrRER, BIUOEEREHROFEZRKD L,
FITHER 1-(x—5)+2(y—4)=0 &£V, x+2y—13=0
EELER 2(x—5)—-1-(y—4)=0 KV, 2x—y—6=0

AT x+2y—13=0 T 20—y—6=0
(3) AABCoOmfi%kD &,
3X54+4X4—6]
E#HAB: 3x+4y—6=0&£=ECD I, d=| =5

AB=10 & V), AABC=%X10X5=25
2

(3] 2 r—3y—2=0, 3x+y—1=0D%fHE, K2, —4)zHlsEHONERERD Lo (158)
x—3y—2+k@Br+y—1)=07, (2, —DEEHEHD, 12+k=0, k=—12
x—3y—2—128x+y—1)=0 &V, 7Tx+3y—2=0

Tx+3y—2=0

(4] t#ty=—22+3% LT % LIZHLT, HA4, 4)LdH%EBOREARD X, (15:5)

4+b

B(a, b)£§3%. ABOHR=EA I LK), —(4+a)+3, 2a+b=—6--O

ABLI &V, —jx(—z)_ 1, a—2b=—4--@

__16 ,_2 _16 2
@a @J:U’ a__?’ b_g ( 5 ’ 5)
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(1] koOMOTLOREE, 52K X, (SEE 125 %2)
(1) (x—1)°+(y+3)*=16 (2) 22+’ +4xr—10y+24=0
(x+2)*+ (y—5)*=5

R 1, —-3) HoLs (=2, 5)
P 4 P /5
(2] koMOIRERE KD ko (&12:5%3)
(1) m(=3, DEhLEL, FEF20H (2) H(2, HEPLEL, EAW0, 0)Z@5H
{x—(=3) P+ (y—1)*=22 &V, (x—2)*+ (y—4)?*=r’ &bl 5%,

2 2 0, 0)&EZH»S, (—2)*+(—4)=r? r’=20
Lt = 1= £5T, (2=2)+(y—1)*=20
(x+3)*+ (y—1)*=4 (2=2)*+ (y=4)*=20

(3) 2MA(3, 2), B(—5, 4) % HEHEOME T 5M

i ABORALY, (352, 2= (-1, 3)

AB=2/17 &V, F&IF/17
&-5T, (x+1)*+ (y—3)2=(/17)?

(x+1)*+ (y—3)2=17

3] koM DI REXZ K Ko (&12:%x2)
(1) 24, —2)&HLE L, ylcHT oM
ERIE ALY, (x—4)°+ (y+2)'=4

(xr—4)*+ (y+2)*=16
(2) HULAEM y=—22+1 Fi2d b, 288(—2, 0), (5, 1)%E@E51
% (t, —2t+1) &< E, ADHERE, (x—1)*+(y+2t—1)*=r’
(=2, 0)&&EBH,S, (—2—8)*+2t—1)*=r’--@
5, V&EEDILDS, 5—1)+4*=r*Q
©, @&W, t=2, r’=25 (x—2)*+ (y+3)*=25

(4] 3 32x—2y=0, 4x—3y=0, x—y+1=0IC k> TR I =MBIHET 2HO R %
KXo (16:4)
BEEOXRZXOHT, ZATO 3TESAIL, (0, 0), (2, 3), (3, 4)
A x*+y*+axr+by+ce=0 P 3TEEEBBZ LD,
c=0 O a=-—23
13+2a+3b+ce=0--@ @, @, ®&Y, 1b=11

2+ y*—23x+11y=0
25+3a+4b+c=0--® c=0
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9 MeEs . A A

(1] M2 +yP=4 LR y=2+k OHHEOBEIL, kDML ST, YOLITEDLY. (205)
@D, @&V, yEHETHE, 22+ (x+k)’=4, 222+ 2kx+E—4=0--}
2 RHEXBICOVT,

D
I=k2—2(k2—4)=—k2+8 —2/2<k<2/2 DEE, 218

=—(k+2/2) (k—2/2) E=+2/2 QL %, 118
E<—2/2,2/2<kD&EX,01E

(2] ##2+2y+7=0%5 22+ +22—4y—18=012 ko TH VSN TTEBMPORES 2K
b Lo (2058)
(x+1)°+ (y—2)*=23 &V, H (-1, 2), $Er=y23

N —14+2X2+7]
DHEERED %, d=‘%=2 5
thly & E R DEERE N Y

BAOREIE, 2/r—d’=2/3

2/3
(3] kOMVIZEZ Ko (82055 %2)
(1) Maxt+y=25 Eopi(—4, 3)2BT2HEMo SN ZRD Lo
—4x+3y=25 KVJ,
4x—3y+25=0
4x—3y+25=0

(2) #(1, 3)PSM L+ =9 125z TR EZ KD X,
R (a, b)ETBE, BHREOAEXE, axrt+by=9
(1, 3)&&EZH5, a+3b=9--@
(a, ISARLDEELY, *+b°=9-@
y=3, 3x+4y—15=0

@ @&, (@ B=, 3), (£, 1)

(4] ri(—4, DEPLELT, M2+ =4 128 T M0 RERERD X, (2085)
KeHOBANDEERERET B,
A x*+y?=4 D&, r=2
FORIDIERE S, d=V(—4)'+32=5
NETBEE, R+r=d &Y, R+2=5 R=3
RETHEE, R—r=d &V, R—2=5, R=T (x+4)*+ (y—3)2=9
(r+4)*+ (y—3)*=49
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(1] koHPoOMBARD L, POEZESE (x, y)EH<, (B128%2)
(1) 28A(, 0), B, 6)4>5HHEECH 2 MP
AP=BP &V, AP’=BP? (xr—3)*+y’=x*+(y—6)*
£oT, 20—4y+9=0 B 2x—4y+9=0
(2) 28A©2, 0), B(—4, 0)250HBEDOLA2:1THLHMP
AP=2BP &VJ, AP’=4BP* (xr—2)*+y’=4{(x+4)*+y*}
&-T, (x+6)*+y*=16 . (—6, 0), FE 4 DH

(2] kOMWVICER Ko (&15:5%2)
(1) HA®G, )&, M'+y=90A L2 KPP H L, TOLE, BHGAPE1:2ICNGT 5
HQOWER % KD X o P, QDEFEZThEh(s, 1), (xr, y) EBS,

@ »=(F, L) su, s=30-12+® t=3y-@

f, SH0=9-0 @O, @EOIKRALT, Bxr—12)+(3y)*=9
£-T, (xr—4)*+y*=1 dui(4, 0), F¥F10OH

(2) M2+ +2px—6py+5p"+5p—5=0 DHULNE, p DIEAEALTZLE, LD L) BRI EH D
FODEEZER (x, y)&ET5, ADREEIET S L, (v+p)+ (y—3p)*=5p*—5p+5 KV,
fE, (—p, 3p)  x=—p, y=3p &KW pEHELT, y=—3x

EiR3x+y=0

(3] kOREROESFIRE MR Lo (81585%2)
1) 224" —4y=0 2) (2r—y) (x+3y—21)=0

0 2N
TORREED) W RREETD)

4] z, y B 42ODORER =0, y=0, 2—2+220, 20+y—6=0 27T LS, 2ty DL B

DFKAE, H/MEE KD X (52%16:5)
x+y=k &tH< &, y=—x+k-Q@
O(2, 2)&@EDEETHEK
@O0, 0)&@ED & EHTN
IFN | 4 (x=2, y=2) e/ ME 0 (x=0, y=0)






